
Protokoll för Fanjunkarvägens samfällighetsförenings årsstämma 2022-05-19
Plats: Digitalt möte via Google Meet 20:00-21:00
Närvarande: Robert Stenberg, Mikael Nilsson, Anna Lindgren, Valentina Saarinen Barrera,
Annika Källman, Michael Norrman, Calle Artmark, Aira Tapper, Susanne Olsson, Michael
Tawfik Ayoub, Linda Eriksson, Roger Saarinen

1. Mötets öppnande
2. Godkännande av kallelse
3. Kallelsen godkänd
4. Val av ordförande för stämman

a. Valentina Saarinen Barrera valdes som ordförande
5. Val av sekreterare för stämman

a. Anna Lindgren valdes som sekreterare
6. Val av två justeringsmän tillika rösträknare

a. Annika Källman och Susanne Olsson valdes som justeringsmän samt
rösträknare

7. Styrelsens och revisorernas berättelser
a. Styrelsens verksamhetsberättelse redogjordes för genom ordförande Valentina

Saarinen Barrera och kassör Robert Stenberg.
b. Revisorsberättelsen redogjordes för genom revisor Aira Tapper

8. Ansvarsfrihet för styrelsen
a. Revisorerna yrkar för ansvarsfrihet
b. Stämman bifaller ansvarsfrihet

9. Framställningar från styrelsen eller motioner från medlemmarna
a. Inga motioner har inkommit från medlemmarna
b. Förslag på styrelsens arbete under kommande verksamhetsår enligt bilaga till

Verksamhetsberättelsen
10. Ersättning till styrelsen och revisorerna

a. Varken styrelsen eller revisorerna yrkar ersättning inför kommande år.
11. Styrelsens förslag till utgifts- och inkomststat samt debiteringslängd

a. Medlem lyfter fråga om förbrukningskostnad: Kommunens mätning vid gatan
skulle ha installerats inom en viss tid, annars skulle vi inte debiteras. Styrelsen
uppfattar att detta verkar vara i ordning

b. Medlem lyfter fråga angående hur summan för avsättning har bestämts
c. Stämman godkänner styrelsens förslag.

12. Val av styrelse, styrelseordförande och suppleant.
a. Sedan tidigare sitter följande personer i styrelsen: Valentina Saarinen Barrera

(1 år) Mikael Nilsson (1 år)
b. Till styrelsen valdes följande personer in: Anna Lindgren (2 år)
c. Till ordförande valdes: Valentina Saarinen Barrera (1 år)
d. Till suppleant valdes: Linda Eriksson (1 år)

13. Val av revisorer och suppleanter.
a. Till revisor valdes: Aira Tapper (1 år)
b. Till revisorssuppleant valdes: Roger Saarinen (1 år)

14. Fråga om val av valberedning
a. Till valberedning valdes: Susanne Olsson (1 år)

15. Övriga frågor



a. När blir det dags för sista spolning? Spolning och filmning behöver ske enligt
underhållsplan. Styrelsen kommer att se till behov enligt årshjulet. Spolning
beräknas kosta runt 8000 kr.

b. Hemsidan nås via
https://www.villaagarna.se/samfalligheter/alla-samfalligheter/fanjunkarvagen/
om-oss/

c. Önskemål om att maila kallelsen till nästa möte
d. Information från medlem: Nyckel till samfällighetens anläggning finns på

Fanjunkarvägen 10
16. Meddelande av plats där stämmoprotokollet hålls tillgängligt

a. Senast två veckor efter stämman finns protokollet i fysisk form hos
ordförande, Valentina Saarinen Barrera (Fanjunkarvägen 14)

b. Protokollet finns också i elektronisk form på Fanjunkarvägens
samfällighetens drive och går att begära i elektronisk form via mail till:
fanjunkarvagenssamfallighet@gmail.com samt på samfällighetens hemsida.

17. Mötet avslutades

Sekreterare Anna Lindgren:

Justerare Annika Källman:

Justerare Susanne Olsson:
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